



La deschidere au participat prof. univ. dr. Aurel Ardelean, rectorul Universității de Vest „Vasile Goldiș”, omul de afaceri Mirco Maschio, de la firma „MASCHIO GASPARDO ROMÂNIA”, prof. univ. dr. Iovan Marțian, prorector al UVVG, Camelia Mihalcea, director EURES și director în cadrul Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă, Horia Ocolicean, director executiv adjunct în cadrul AJOFM Arad, Marcel Grec, șef de cabinet al primarului Gheorghe Falcă, directori de companii angajați în poziții de management din cadrul companiilor, elevi, studenți, masteranzi, doctoranzi și postdoctoranzi, cadre didactice, consultanți în finanțare, reprezentanți ai Asociației Absolvenților Universității de Vest „Vasile Goldiș” – ALUMNI.

Inițiativa urmărește să îi inspire pe tineri să își creeze singuri locuri de muncă prin începerea unei afaceri. „Tineretul în mișcare” este una dintre „inițiativele emblematice” ale UE care își propune să revigoreze sistemele de educație din Europa și să sprijine intrarea tinerilor pe piața muncii. „Tineretul în mișcare” urmărește să realizeze acest lucru prin: sprijinirea reformelor din sistemul național educațional și de formare pentru ca acesta să fie mai relevant pentru nevoile angajatorilor și mai atractiv pentru tineri; promovarea mobilității, ca o modalitate pentru studenții și lucrătorii tineri să câștige experiență și noi competențe, precum și a spiritului antreprenorial în rândul tinerilor; încurajarea statelor membre să introducă măsuri pentru soluționarea problemei șomajului în rândul tinerilor și acordarea unui sprijin mai însemnat celor aflați în căutarea unui loc de muncă.

Omul de afaceri Mirco Maschio, de la firma „MASCHIO GASPARDO ROMÂNIA”, a precizat că „Evenimentul organizat de Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” este unul foarte important pentru că este o întâlnire între tineri și mediul de afaceri. Este foarte important pentru tineri că

studiază cum se poate dezvolta o afacere. Am avut onoarea să particip la acest eveniment, carte reprezintă viitorul și care este ca o provocare „Tineretul în mișcare”. Aceasta este o afirmație foarte importantă. Nu putem să așteptăm, criza există, dar există și oameni care doresc rezolvare, care caută munca. Dacă vrei să cauți noul domeniu de activitate, clienții noi, piață nouă de dezvoltare, dacă te miști, poți să rezolvi și problemele legate de criză. Colaborarea cu Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad este extraordinară și trebuie să mulțumesc d-lui prof. uni. dr. Aurel Ardelean, rectorul Universității de Vest „Vasile Goldiș”, care m-a invitat aici și cu care am o relație extraordinară și d-lui Adrian Cotoraci, care este directorul Incubatorul de Afaceri „ITA GOLDTECH”. Sper ca într-o zi să dezvoltăm împreună masterate noi. Mi-aș dori să colaborăm și pe partea de studii, cu studenții de la Universitate și firma pe care o reprezintă”.

Camelia Mihalcea, director EURES și director în cadrul Agenției Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă, a declarat: „Acest proiect reprezintă preocuparea Comisiei Europene pentru tineret. În această perioadă tinerii sunt cei mai afectați și avem foarte mulți tineri șomeri și de aceea, la nivelul comisiei există preocupări serioase în acest sens. Tinerii trebuie îndrumați timpuriu să ia cele mai bune decizii, să devină propriul lui antreprenor, să creeze noi locuri de muncă. Rețeaua EURES România, împreună cu compania cu care am derulat acest proiect, cu sprijinul deosebit al Universității de Vest „Vasile Goldiș” din Arad, nu facem decât să ducem mai aproape de tineri acest proiect. Aceasta este preocuparea Comisiei pe care noi, în calitatea de Serviciu Public de Ocupare trebuie să facem tinerii să înțeleagă că noi îi putem ajuta”.

Prof. univ. dr. Aurel Ardelean, rectorul Universității de Vest „Vasile Goldiș” a subliniat: „Ne-am bucurat că am fost gazda acestei prestigioase manifestări, unde au participat reprezentanți ai Agenției Naționale și Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă și oameni de afaceri, care au activități productive la nivel național și internațional, tineri din învățământul preuniversitar și studenți, într-un număr foarte mare. Sala de conferințe a fost arhiplină, iar atmosfera de mare entuziasm, care pune în valoare emblema Universității de Vest „Vasile Goldiș”, ca Universitate antreprenorială. Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” propune două activități de continuare a acestei inițiative și anume organizarea unui centru în cadrul Universității noastre, împreună cu factorii corespunzători, Agenția Națională și Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă, în care să pregătim mai multe acțiuni de orientare vocațională spre meserii a tineretului și organizarea unei tabere de vară, la Castelul Universitar de la Macea”.

